[TIPAZEIX (Aoknoelg emavainymg)

Aoknon 1

Na vToAoYyLoTOVV Ol TAPACTACELS :

A=12—-(3-11)—(-2—-9) — (18 + 7) (AT: 6)
B=—-11—-(-3—-11)—-(4#2—-9) — (84 7) (AT.: -5)

Na vtoAoyloete TNV TAPACTAON:
|-A| — | - B|
| —A—B|

Aoknon 2
AlvovTal oL TAPAOTACELS :
x=—-6—(-3-1)
y=—2-1-4-3
w=|-10+1|+| -5+ 2|

a) No BpelTe TIG TIHEG TWV X, Y KAL W
B) Na ovuykpivete TIS TIHEG TWV : X+Y Kol w. Trelvat ot “aplBpol” X+y Kol w ;

Y) Na Bpelte TIG TIHES TWV TTAPACTACEWV :

1. - (x+y)—w 2. x—(y+w)

3. ~(x=y)—(x—w) 4. —(x+y)—[y—(w—x)]
Aoknon 3
Av a = —4,va vmoAoYlOETE VA YIVOUEVAL:

A=(a+4)-(a—3)'(a—2) (a—1)
B=a-(a+1) (a—1)
'=2a-(—a+1)-(—2a—-7) (a+3)



Aoknon 4

AlvovTal oL TAPAOTACELS :

A=(=3) - (=2) = (=3) - (-6) (Am. —12)
B= (=3)/[(-=2)- (11 -15)] (Am. %)
r=(-2)- (4,25 —5,75) (Am. 3)

a) Na Bpeite Tig Tipég Twv A, B ka I'.

B) Noa kavete TI§ TTPAEELG:

i) A-B-T ii)A-B-T
iii)y A-B+T iv)—(A/T') B
Aoknon 5

AlvovTal oL TOPACTACELG:

(Y me (-2 wo-(F

a) Na Bpeite Tig TIHEG Twv A kat B.

B) Na xavete TI¢ TPALELGS:

) B/(—4)+A i (g) (3



